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Pročitajte tekst o putovanju u kojemu nedostaju naslovi! Pridružite svakom odlomku označenom 
brojem (1-8) samo jedan odgovarajući naslov označen slovom (A-K)! Dva su naslova suvišna. Upišite 
točno slovo u tablicu! Item (0) je riješen.  

Pametni savjeti kako jeftino putovati 

Događa li se i vama da vrlo često odgađate putovanje jer 
imate dojam da ćete potrošiti cijelo bogatstvo? No, putovati 
se može i s ograničenim budžetom. Evo nekoliko savjeta: 

0 ___  

Ako ste ljubitelj kulture i umjetnosti, zasigurno želite u 
svakom gradu posjetiti što više galerija, muzeja i izložbi. 

Takav je posjet ponekad prilično skup. Ali, galerije i muzeji obično nude besplatan posjet 
određenim danima. Provjerite podatke na internetskim stranicama galerija i na temelju toga 
planirajte putovanje. 

1 ___   

Ako putujete noću, štedite na noćenjima u hotelima ili hostelima. Osim toga, noćne vozne 
karte obično su jeftinije, budući da većina putnika radije putuje danju. 

2 ___ 

Većina restorana ima najpovoljnije ponude u vrijeme ručka, dok navečer podižu cijene. To 
znači da svejedno možete uživati u hrani i istraživati ponude različitih restorana, samo što ćete 
to obaviti u vrijeme ručka, a večere radije iskoristite za posjet klubu ili uživanje u koncertu. 

3 ___  

Mnogi putnici imaju predrasude prema jelu koja se prodaje vani na štandovima. Zašto? 
Naime, često se događa da je to čak bolji izbor od obroka u finom restoranu. U gradovima 
možete pronaći vrlo dobro pripremljenu, svježu i ukusnu ponudu jela, po mogućnosti 
pripremljeno pred vašim očima. Cijena će naravno biti više nego dvostruko niža od cijene 
hrane u restoranima. 

4 ___  

Tržnice su odlične! Na njima ćete vidjeti pravo lice grada. Ako je tržnica živahna i puna ljudi, 
takav je i grad. Osim toga na štandovima možete pronaći odličnu ponudu lokalne hrane, pića, 
odjeće i suvenira. 

5 ___  
 
Za neke je to logičan podatak, dok se većina putnika toga ne drži. Morate biti svjesni da su 
avionske karte izvan sezone čak i duplo jeftinije, a da ne spominjemo sve ostalo: cijene 
noćenja, raznih izleta i tura, ponude u restoranima i slično. 



6 ___  

Bicikliranje je odličan i povoljan način za istraživanje grada, a istovremeno ste i aktivni. U 
europskim gradovima bicikl možete iznajmiti za manje od 10 € na dan, a u azijskim državama 
za manje od 3 €. 

7 ___  

Ako želite otići na duže putovanje, privremeni posao odlična je ideja, kao i najbolji put do 
novih pustolovina. Ne samo da ćete upoznati mnogo ljudi i steći nova prijateljstva, već je i 
odličan podatak u vašem životopisu. Svaki će poslodavac rado zaposliti nekoga tko ima 
iskustva s radom u inozemstvu. 

8 ___ 

Na putovanje ponesite knjižicu ili mobitel te navečer, kada se vratite u hotel, upišite koliko ste 
i za što trebali novca taj dan. Zna biti dosadno i naporno, no jedino ćete tako imati potpunu 
kontrolu nad svojim budžetom.  

Izvor: https://putovanja.nomago.hr/sve-o-putovanjima/14-pametnih-savjeta-kako-jeftino-putovati/, 11.2.2023., skraćeno i 
adaptirano 
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A U podne hrana je jeftinija 

B Gibajte se 

C Uživajte u gužvama 

D Slobodni ulazi 

E Nemojte se baviti sportom kad putujete 

F Zaradite novac 

G Istražujte sajmove i bazare 

H Spavajte u vlaku ili autobusu 

I Nemojte putovati kada većina ljudi putuje 

J Bilježite potrošnju 

K Kušajte uličnu hranu 
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